
令６：299名

令５：303名

令４：296名

令３：291名

令和６年度　学校評価　［地域住民］
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１ 地域の小学生は、自分からあいさつをしてくれる
そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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２ 地域の中学生は、自分からあいさつをしてくれる
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３ 地域の小学生は、他人に迷惑をかけず、礼儀正しくマナー

を守っている
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４ 地域の中学生は、他人に迷惑をかけず、礼儀正しくマナー

を守っている
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５ 地域の小学生は、交通ルールをよく守っている
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令３
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６ 地域の中学生は、交通ルールをよく守っている
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７ 自分から地域の小中学生に、あいさつをしている
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令３

令４
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８ 地域の小中学生が悪いことをしていたら、注意をしている
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９ 地域の小中学生が悪いことをしていたら、学校へ連絡を

している
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10 学校運営協議会だより「好きです 笑顔の北方 未来通信」

を読んだことがある
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11 北方小学校・北方中学校のホームページを見たことがある
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12 学校は、学校の取り組みや様子を地域に知らせている
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13 学校は、地域の願いや声を聞いている
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14 機会があれば、学校にボランティアとして出かけたい
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